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Звернення директора ТОВ ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

"СОВА""AUDIT COMPANY "SOVA" LTD 

Шановні колеги! 

Пропонуємо Вашій увазі Звіт про прозорість Товариства з обмеженою 

відповідальністю ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА "СОВА""AUDIT 

COMPANY "SOVA" LTD  за 2022 рік. 

Служити інтересам суспільства надаючи компетентні аудиторські 

послуги на основі професійного, зваженого, об’єктивного, 

обґрунтованого і незалежного судження є місією нашої Компанії.  

2022 рік був для нас надзвичайно складним, як і для кожного в Україні. 

Більше року бойові дії тривають практично у всіх регіонах нашої 

держави. Проте, ми продовжуємо працювати в повному складі нашої 

команди і віримо у нашу перемогу!  

Для ТОВ ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА "СОВА""AUDIT COMPANY 

"SOVA" LTD  пріоритетом в поточних умовах залишається незмінна 

якість нашої роботи. В своїй діяльності ми завжди прагнемо надавати 

якісні аудиторські послуги користувачам фінансової інформації і 

працюємо над тим, щоб відповідати найвимогливішим запитам 

сьогодення. Ми впевнені, що сьогодні лише високопрофесійні, 

технологічні та прозорі компанії здатні користуватися стійкою довірою 

з боку користувачів аудиторських та консалтингових послуг. Наш успіх 

- це висока оцінка наших послуг клієнтами і довіра з їхнього боку. В

першу чергу ми націлені на те, щоб наша робота завжди залишалася на

найвищому рівні.

 Ми завжди поруч із нашими клієнтами і підтримуємо їх у ці складні часи. 

Наталія Тягун 

 Директор 

ТОВ ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА "СОВА""AUDIT COMPANY "SOVA" LTD 
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Законодавчі вимоги до Звіту про прозорість 

Звіт про прозорість розроблений та оприлюднюється відповідно до 

вимог статті 40 Директиви Європейського Парламенту та Ради про 

обов'язковий аудит річної та консолідованої звітності № 2006/43/ЄС, а 

також ст. 37 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» від 21 грудня 2017 року № 2258- VIII зі змінами 

та доповненнями. 

Загальна інформація про Компанію 

ТОВ ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА "СОВА""AUDIT COMPANY "SOVA" 

LTD  надає послуги у сфері аудиту, консультування з питань обліку, 

оподаткування, застосування Міжнародних стандартів бухгалтерського 

обліку (МСБО) та Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) 

клієнтам державного і приватного секторів, що здійснюють свою 

діяльність у різних галузях економіки. 

 ТОВ ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА "СОВА""AUDIT COMPANY "SOVA" 

LTD (код за ЄДРПОУ 32825565 ) зареєстроване у 2004 році. Офіс 

Компанії розташований у м. Києві за адресою: вул. Саперно - 

Слобідська, буд. 10, оф. 137. 

Право проводити аудиторську діяльність на професійному ринку 

підтверджено Свідоцтвом про внесення до Реєстру аудиторських фірм 

та аудиторів (надалі Реєстр). Номер реєстрації у Реєстрі 3391.  

Наша Компанія надає кваліфіковані послуги у фінансово-економічній 

галузі українським та  іноземним компаніям і приватним особам. Наш 

колектив це команда фахівців - атестованих аудиторів, професійних 

бухгалтерів, консультантів і юристів, готових реалізовувати складні 

проекти в різних галузях економіки. Всі співробітники Компанії мають 

вищу освіту і багаторічний досвід успішної роботи в сфері економіки, 

фінансів та аудиту. Сертифіковані аудитори Компанії підтвердили 

високій рівень знань Міжнародних стандартів фінансової звітності та 

мають відповідні кваліфікаційні свідоцтва. 

Ми застосовуємо індивідуальний і гнучкий підхід до кожного нашого 

клієнта, встановлюємо тривалі і перспективні відносини з клієнтами. 

Опис організаційно-правової структури та структури 

власності 

Компанія є підприємством приватної форми власності, зареєстрованим 

у відповідності до чинного законодавства України. Власником Компанії 
є фізична особа, громадянка України, аудитор Агафонова Г.В.(частка 
100,00%).
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Компанія не є членом мережі. 

Опис структури управління аудиторської фірми 

Вищим органом управління ТОВ ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА 

"СОВА""AUDIT COMPANY "SOVA" LTD є загальні збори учасників 

Виконавчий орган – директор, що призначається загальними зборами 

учасників. За законом посадовою особою, яка відповідно до установчих 

документів здійснює керівництво аудиторською фірмою, може бути 

лише аудитор.  Директором фірми є аудитор Тягун Н.Г. 

Наша соціальна відповідальність 

Ми впевнені, що можемо внести свій активний внесок в сталий 

економічний і соціальний розвиток України в часи відбудови держави 

після Перемоги у російсько-українській війні  Наше прагнення служити 

зростанню української економіки та створенню сприятливих умов для 

залучення інвестицій ми реалізуємо шляхом сумлінного ставлення до 

виконання своїх обов’язків. Ми підтримуємо ініціативи, спрямовані на 

протидію і боротьбу з корупцією. Ми переконані, що системний етичний 

підхід до ведення бізнесу сприятиме зміцненню лідерства нашої держави 

і формування кращого майбутнього для України. 

Опис системи внутрішнього контролю якості та 

твердження органу управління або наглядового органу про 

її ефективність 

У  вересні  2020  року  Рада  з  міжнародних  стандартів  аудиту  та 

надання  впевненості (IAASB) ухвалила стандарти управління якістю 

аудиту ISQM 1 Quality management for firms that perform audits or reviews 

of financial statements, or other assurance or related services engagements 

“Управління  якістю  для  фірм,  які  здійснюють  аудити  або  огляди 

фінансової звітності, або інші завдання з надання впевненості чи 

пов’язаних послуг” ( МСУЯ  1)  і  ISQM  2  Engagement  quality  reviews 

“Огляди  якості  завдань” (МСУЯ  2),  які впроваджують для професійних 

аудиторських фірм суттєві зміни у практику управління ними якістю 

аудиту та чинні з 15 грудня 2022 року. 

Протягом 2022 року Компанія здійснювала трансформацію існуючої 

системи контролю якості та впровадження системи управління якістю, 

що включає такі компоненти, передбачені новим МСУЯ 1: 

- процес оцінювання ризиків Компанії;

- управління та лідерство;
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- відповідні етичні вимоги;

- прийняття і продовження відносин з клієнтами та конкретних завдань;

- ресурси (людські, технологічні та інтелектуальні);

- інформація та комунікація

- виконання завдання;

- процес моніторингу та виправлення недоліків.

Для  кожного  із  наведених  елементів  внутрішніми  регламентами 

Компанії  встановлені відповідні політики та процедури, спрямовані на 

досягнення поставленої мети – високої якості надання аудиторських 

послуг. 

Кожен аудитор та працівник Компанії, певною мірою, є відповідальним 

за виконання політик контролю якості Компанії та несе персональну 

відповідальність за якість своєї роботи.  

Кінцеву відповідальність за організацію, впровадження і вдосконалення 

системи контролю якості аудиторської фірми несе директор фірми. На 

рівні конкретного завдання відповідальність за контроль якості несе 

ключовий партнер з аудиту.  

Прийняття і продовження відносин з клієнтами і конкретних завдань 

здійснюються Компанією з урахуванням результатів оцінки замовника 

як потенційного клієнта і продовження співпраці з уже існуючим 

клієнтом, та ризиків, пов’язаних з наданням професійних послуг за 

конкретних обставин. Оцінка виконується шляхом аналізу інформації із 

відкритих зовнішніх джерел та інформації, отриманої під час минулого 

досвіду співпраці з клієнтом. Приймаються чи продовжуються лише ті 

завдання та взаємовідносини, для яких Компанія має необхідні для цього 

можливості, включно з часом та ресурсами; зможе дотриматися 

відповідних етичних вимог та вимог чинного законодавства; розглянула 

питання чесності клієнта і не має інформації, яка б свідчила про 

нечесність клієнта; досягла розуміння з клієнтом стосовно послуг, що 

надаються. 

Кадрова політика Компанії полягає у тому, щоб забезпечити компанію 

персоналом, який володіє необхідними якостями для задоволення потреб 

клієнтів у якісних послугах. Компанія визначає досвід, здібності та 

компетенцію, потрібні для виконання завдання, в тому числі для 

виконання функцій керівника завдання. Компанія призначає персонал на 

завдання, ґрунтуючись на їх знаннях, досвіді, здібностях і можливостях, 

які потрібні за конкретних обставин, і характері та обсязі здійснення 

необхідного нагляду. Також у Компанії створені умови для постійного 

професійного розвитку персоналу.  

Завдання з надання аудиторських послуг виконуються відповідно до 

професійних стандартів і застосовних законодавчих і нормативних 
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вимог. Для забезпечення цього Компанія розробляє власні та 

використовує готові методики і набори стандартизованої документації, 

застосовує спеціалізоване програмне забезпечення для аудиту. За 

роботою кожної окремої групи із завдань здійснюється відповідний 

нагляд, огляд виконаної роботи та моніторинг завдань. 

Моніторинг передбачає постійний розгляд і оцінку відповідності 

організації, ефективності функціонування системи контролю якості 

Компанії і дотримання нею своїх політик і процедур контролю якості. 

Метою моніторингу політик і процедур контролю якості є оцінка 

дотримання Компанією професійних вимог стандартів та застосовних 

законодавчих і нормативних актів; ефективності запровадження системи 

контролю якості; правильності застосування політик і процедур 

Компанії з контролю якості персоналом Компанії. 

Заява про ефективність 

Ми дотримуємось високих стандартів якості та постіно працюємо над 

покращенням процесів для забезпечення найвищого рівня задоволення 

наших клієнтів. Ми впевнені, що наша система контролю якості працює 

ефективно та забезпечує дотримання нами професійних стандартів та 

надання якісних послуг своїм клієнтам, проте постійно працюємо над її 

удосконаленням. 

Інформація про дату останньої зовнішньої перевірки 

системи контролю якості 

Останню зовнішню перевірку контролю якості було проведено 

відповідно до Статті 15 Закону України «Про аудит фінансової звітності 

та аудиторську діяльність» Органом суспільного нагляду за 

аудиторською діяльністю в Україні. Наказ Державної Установи «Орган 

суспільного нагляду за аудиторською діяльністю» про проходження 

перевірки з контролю якості  від 25 травня 2017 року № 346/4.  

Відповідно до пункту 3 Статті 40 Закону України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність», регуляторна перевірка 

аудиторської фірми, яка надає послуги із обов'язкового аудиту 

фінансової звітності великих підприємств, банків, професійних 

учасників фондового ринку та емітентів, цінні папери яких допущені до 

торгів на фондових біржах або щодо цінних паперів яких здійснено 

публічну пропозицію, проводиться кожні 3 роки. 

ТОВ ""АУДИТОРСЬКА ФІРМА "СОВА""AUDIT COMPANY "SOVA" 

LTD  є зареєстрованим у Реєстрі аудиторів і суб'єктів аудиторської 

діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової 

звітності в Україні, включаючи аудит фінансової звітності підприємств, 
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що становлять суспільний інтерес. 

Перелік підприємств, що становлять суспільний інтерес, яким 

надавалися послуги з обов’язкового аудиту протягом року, що 

закінчився 31 грудня 2022 року: 

Інформація про безперервне навчання аудиторів 

Безперервне навчання аудиторів та підтримання належної професійної 

кваліфікації є вимогою закону, професійних стандартів та запорукою 

забезпечення належної якості аудиторських послуг. Працівники 

Компанії постійно беруть участь у загальному та спеціальному 

професійному навчанні, підвищуючи свою кваліфікацію та 

удосконалюючи свої професійні знання, що дозволяє їм виконувати 

покладені на них обов’язки. 

Навчання аудиторів та інших працівників здійснюється у різних формах. 

В 2022 році в звязку з повномасштабною військовою агресією російської 

федерації на території Украіни, введенням воєнного стану в Україні 

проходження навчання здійснювалось переважно шляхом дистанційного 

навчання. Компанія сприяє професійному розвитку персоналу шляхом 

відвідування семінарів, курсів та тренінгів з питань бухгалтерського 

обліку, оподаткування та інших, які сприяють отриманню нових знань та 

навичок, забезпечення персоналу доступом до електронних ресурсів, 

професійних видань та баз даних.  

Відомості щодо принципів оплати праці ключових партнерів 

Оплата праці ключових партнерів здійснюється залежно від кваліфікації 

та результатів праці кожного ключового партнера, особистого вкладу в 

Компанію та прихильності якості. Винагорода ключових партнерів 

складається з щомісячного фіксованого окладу та доплат за 

результатами праці за результатами року. Система оцінки результатів 

праці застосовується до всіх ключових партнерів 

Опис політики ротації ключових партнерів з аудиту та 

аудиторів, залучених до виконання завдання з обов’язкового 

аудиту 

Компанія  дотримується  вимог  Статті  30  Закону  щодо  ключових  

партнерів  з  аудиту  та аудиторів, залучених до виконання завдань з 

проведення обов'язкового аудиту. 

Окрім  вимог  щодо  ротації  аудиторських  компаній,  які  

поширюються  на  Аудиторську фірму,  партнери  з  виконання 
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завдань,  які  проводять  аудит  підприємств,  що  становлять 

суспільний  інтерес,  повинні  змінюватися  кожні  сім  років  з  

моменту  їх  призначення  або  з більшою  частотою.  Після  ротації  

вони  не  повинні  залучатися  до  виконання  завдань  з обов'язкового 

аудиту того самого клієнта щонайменше протягом трьох років у 

залежності від функцій ключового партнера з аудиту у виконанні 

аудиторського завдання: керівник завдання – 5 років, партнер з 

перевірки якості або ключові партнери з аудиту – 3 роки. Протягом 

цього періоду  попередній  ключовий  партнер  з  аудиту  не  повинен  

брати участь  в  аудиті  компанії, здійснювати контроль якості 

виконання завдання, консультувати Групу з виконання завдання або  

клієнта  щодо  технічних  або  галузевих  питань,  операцій  або  подій, 

або  іншими  чином безпосередньо впливати на результати виконання 

завдання. 

Фінансова інформація за рік, що закінчився 31 грудня 2022 

року. 

Доходи від надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності 

підприємств, що становлять суспільний інтерес, і суб’єктів, що належать 

до групи компаній, материнською компанією яких є такі підприємства за 

2022 р.130 тис. грн.  

▪Доходи від надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності

інших юридичних осіб за 2022р. –  0 тис. грн.

▪Доходи від надання послуг з надання впевненості щодо огляду

історичної фінансової інформації за 2022р. – 0 тис. грн.

▪Доходи від надання консультаційних послуг за 2022р. – 6500 грн.

Інформація про пов’язаних осіб суб’єкта аудиторської 

діяльності 

Пов’язаними особами Компанії у 2022 році були: 

фізичні особи - власник та директор Компанії аудитор Агафонова Г.В. 

Юридичні особи  ТОВ «ІНПРОФАУДИТ 2» (41511903) 

ТОВ АФ «КОМПАНІЯ ПРОФІНФОРМАУДИТ ПЛЮС» (43018262 

ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «ОЛЕСЯ»  (21273392) 

«28» квітня 2023 року 


